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Ιερά Αγρυπνία στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας, 
εκεί που το Άγιο Όρος συναντά την αγάπη του 
Ναυπλίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αργολίδος

Αγιορείτικη Αγρυπνία και εγκώμια της Αγίας Άννης 
τελέστηκαν στον ενοριακό ιερό ναό Ευαγγελίστριας Ναυπλίου 
την Κυριακή 6 Οκτωβρίου 2024 ,στα πλαίσια του Ιερού 
προσκυνήματος του Ιερού Λειψάνου της Αγίας Άννας από την 
Ιερά Μονή Κουτλουμουσίου του Αγίου Όρους στην πόλη του 
Ναυπλίου.

Κατά τις ιερές Ακολουθίες έψαλλε η χορωδία « Βυζαντινός Χορός Άγιος Πέτρος 
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Επίσκοπος Άργους» , με χοράρχη τον Λαμπαδάριο του καθεδρικού ιερού ναού Αγίου 
Πέτρου Άργους Ιωάννη Χαβιαρλή.
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Η έλευση των ιερών λειψάνων της Αγίας Άννας στο Ναύπλιο ,από το θεοβάδιστο 
Άγιο Όρος, είναι ένα μεγάλο γεγονός για την πόλη , αλλά και για την ευρύτερη 
περιοχή, καθώς είναι μία πολύ μεγάλη ευκαιρία και ιδιαίτερα για τις γυναίκες, που 
δεν μπορούν να επισκεφτούν το Άγιο Όρος, να προσκυνήσουν το Ιερό Λείψανο της 
Αγίας Άννης, μητέρας της Παναγίας και προστάτιδας των άτεκνων ζευγαριών, το 
οποίο θα βρίσκεται στον Ιερό Ναό «Ευαγγελιστρίας » Ναυπλίου μέχρι την Τρίτη 8 
Οκτωβρίου 2024.

Το ιερό λείψανο, το οποίο φυλάσσεται στην Ιερά Μονή Κουτλουμουσίου του Αγίου 
Όρους, ήρθε στο Ναύπλιο με την ευλογία του Μητροπολίτου Αργολίδος κ. 
Νεκταρίου και της Ιεράς Κοινότητας του Αγίου Όρους.

Ο εφημέριος του ναού της Ευαγγελιστρίας Ναυπλίου πρωτοπρεσβύτερος π. 
Ελευθέριος Μίχος ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Αργολίδας Νεκτάριο για τη άδεια 
που έδωσε για την μεταφορά του ιερού Λειψάνου ,την ιερά Μονή Κουτλουμουσίου 
για την άδεια που έδωσε να βγει το ιερό λείψανο από το Άγιο Όρος και ιδιαίτερος 
τον αρχιμανδρίτη Χρυσόστομο Μιχαλόπουλο που το μετέφερε στην Αργολίδα

Το ενδιαφέρον για το ιδιαίτερο αυτό θρησκευτικό γεγονός είναι μεγάλο, καθώς οι 
προσκυνητές και ιδιαίτερα οι γυναίκες αναζητούν την ευλογία της Αγίας Άννης.

Η φιλοξενία του ιερού λειψάνου στο Ναύπλιο αποτελεί μια σπουδαία ευκαιρία για 
τους πιστούς να συνδεθούν πιο άμεσα με τη θρησκευτική τους πίστη και τις 
παραδόσεις. Οι εκδηλώσεις λατρείας συνεχίζονται, δημιουργώντας ένα κλίμα 
πνευματικής ανάτασης και συλλογικής συμμετοχής μεταξύ των προσκυνητών.














